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Οι «Βιολάτορες του Αιγαίου» ενάντια στη φτώχεια
/ Πεμπτουσία
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Τη Δευτέρα 6 Ιουλίου 2015, στις 21:30 μ.μ., στο Θέατρο Ελληνικών Χορών «Δώρα 
Στράτου», στο Λόφο Φιλοπάππου, θα πραγματοποιηθεί συναυλία για να τιμηθούν οι 
σπουδαίοι μουσικοί Στάθης Κουκουλάρης και Γιώργος Χατζηπέτρος.

Σ. Κουκουλάρης – Μ. Γαμπιεράκης

Ο συνθέτης Μιχάλης Κουμπιός, είναι ο εμπνευστής αυτής της βραδιάς, που είναι 
αφιερωμένη στο Αιγαιοπελαγίτικο βιολί.
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Θ. Μιχελής – Γ. Ζευγώλης

Στο πρώτο μέρος, οι μουσικοί θα αποδώσουν αποσπάσματα από τα έργα του 
«Τήλος», «Σύρνα» και «Αλμύρα», ενώ στο δεύτερο, θα παρουσιαστούν 
χαρακτηριστικοί σκοποί της Αιγαιοπελαγίτικης παράδοσης, με έμφαση στη 
νησιώτικη ζυγιά (βιολί – λαούτο), σε μια προσπάθεια να αναδειχθούν οι 
ιδιαιτερότητες και οι μικρές λεπτομέρειες, που κάνουν διαφορετική τη μουσική 
παράδοση του ενός νησιού από το άλλο.
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Σ. Μαργώνης – Δ.Γασίας

Οι Βιολάτορες του Αιγαίου, δηλαδή οι: Δημήτρης Γασίας, Μιχάλης Γαμπιεράκης, 
Γιάννης Ζευγώλης, Στάθης Κουκουλάρης, Γιώργος Μαγκλάρας, Σωτήρης 
Μαργώνης, Θεολόγος Μιχελής, Γιώργος Χατζηπέτρος και οι τραγουδιστές Μαρία 
Αναματερού και Θοδωρής Μέρμηγκας, συμπράττουν σ’ αυτήν την πολύ ξεχωριστή 
συναυλία, με σεβασμό στην ιστορία και την παράδοση του λαϊκού 
αιγαιοπελαγίτικου βιολιού.
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Γ. Μαγκλάρας
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VIOLATORES-Chatzipetros
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Γ. Χατζηπέτρος

Σ’ έναν πανέμορφο χώρο στο κέντρο της Αθήνας, στον καταπράσινο Λόφο 
Φιλοπάππου, απέναντι από την Ακρόπολη, στο κηποθέατρο «Δόρα Στράτου», τη 
Δευτέρα 6 Ιουλίου, μια σπάνια εμπειρία ακρόασης με ιδιαίτερα παιξίματα από 
σπουδαίους βιολάτορες, περιμένει όσους θελήσουν να μυηθούν στην παραδοσιακή 
μας μουσική, όπως παραμένει ζωντανή μέχρι σήμερα στα νησιά του Αιγαίου.

Η είσοδος είναι ελεύθερη με δελτία προτεραιότητας. Αυτή η βραδιά, έχει εκτός 
από το πολιτιστικό της χαρακτήρα και μία βαθύτατη ανθρωπιστική πτυχή: όσοι 
επιθυμούν να συμπαρασταθούν σ’ αυτούς που δοκιμάζονται από τη φτώχεια και 
την ανεργία, μπορούν να φέρουν μαζί τους τρόφιμα μακράς διάρκειας για να 
ενισχύσουν το Κέντρο Υποδοχής Αστέγων του Δήμου Αθηναίων.
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Κατερίνα Χουζούρη


